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EXERCÍCIO DE FIXAÇÃO DO MÓDULO 6 - PROF. CIRO T.
1. COMPLETE:  
A) Continente de maior população da Terra é                      ;  
B) As mestras da dança e do chá fazem parte da cultura de que país                              :  
C) Os hinduístas místicos de sadbus, os homens santos fazem parte da cultura de que país           ;
D) Domesticação de renas e alces faz parte de que país                        ; 
E) País mais populoso do mundo                , e o segundo é           ;  
F) Em poucos anos qual será o país mais populoso do mundo                        ;
G) População absoluta da Ásia em 2018                     ; 
H) Um país que tem a tendência de redução de sua população nos próximos anos é                 :   
I) O continente asiático muito povoado com média de      hab./km2, mas a distribuição é muito               
                    , e lugares superpovoados passando de _____________;  
J) Sibéria tem um povoamento com menos de         ; No vale do rio Ganges, há mais de                      ; 

2) Faça a correção destas frases: 
A) Na Índia o crescimento vegetativo está diminuindo. 
B) No deserto de Gobi a densidade demográfica é de 300 hab/km2.  
C) Na Ásia o país que apresenta o maior índice de crescimento vegetativo é a China.
D) A prática do Islamismo está contribuindo para a diminuição do crescimento vegetativo. 
E) A pirâmide etária do Japão de 2018 apresenta sua base maior que a do Afeganistão. 
F) Bangladesh é um país asiático altamente desenvolvido.
G)  O Iraque é um país que apresenta altas taxas de investimento urbano.
H) Laos é o país da Ásia que mais evoluiu em relação a sua população urbana. 
I) Tóquio é a cidade da Ásia mais moderna e organizada. 
J) Entre os problemas urbanos do Japão está o custo da industrialização e o tratamento do meio ambiente. 

[bookmark: _GoBack]3) Qual é o fato curioso comum relacionado com a urbanização entre Índia e China. 
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